

İli Şanlıurfa
İlçesi Siverek
Köyü Güvenli

T.C.
TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI
DEVLET SU İŞLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
LÜTFEN PROJE BİLGİLERİNDEN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ADINI GİRİNİZ
LÜTFEN PROJE BİLGİLERİNDEN PROJE ADINI GİRİNİZ
YENİ MÜLKİYET SOYADI SIRALI LİSTE



Kesinti Miktarı: 0.000000

AT - 7

MALİKİN				ESKİ DURUMDA								PROJE DEĞERLERİ				YENİ DURUMDA									
				PARSEL				TOPLULAŞTIRMA								HİSSE				PAYA DÜŞEN					
İşletme No	Soyadı	Adı	Baba Adı	Ada No	Parsel No	Tapu Alan m2	HİSSE		Paya Düşen Alan m2	Girmeyen m2	Giren m2	Parsel Endeksi	Parsel Değer Sayısı	Kesinti Miktarı	Hakediş	Olduğu Blok No	Blok (Ada) No	Parsel No	Parsel Alanı m2	Pay	Payda	Alan m2	Hakediş	Parsel Endeksi	Niteliği
							Pay	Payda																	
1		Ka*****		110	5	200 039.35	1	1	200 039.35	0.00	200 039.35	0.429487	85 914.28	0.00	85 914.28	110	110	7	180 688.58	1	1	180 688.58	85 914.28	0.475483	Mera
							TOPLAM		200 039.35	0.00	200 039.35		85 914.28	0.00	85 914.28					180 688.58	85 914.28				
2	BU***	Şe****	Mu****	110	2	89 118.24	1	1	89 118.24	0.00	89 118.24	0.502193	44 754.56	0.00	44 754.56	110	110	8	108 468.99	1	1	108 468.99	44 754.56	0.412602	Tarla
							TOPLAM		89 118.24	0.00	89 118.24		44 754.56	0.00	44 754.56					108 468.99	44 754.56				
3	DA***	Ab*****	Me****	122	8	35 074.33	477768	3507433	4 777.68	0.00	4 777.68	0.782419	3 738.15	0.00	3 738.15	122	122	26	35 073.99	477763	3507397	4 777.63	3 738.15	0.782427	Susuz Tarla
							TOPLAM		4 777.68	0.00	4 777.68		3 738.15	0.00	3 738.15					4 777.63	3 738.15				
4	DA***	Ka***	Me****	122	8	35 074.33	58319	3507433	583.19	0.00	583.19	0.782419	456.30	0.00	456.30	122	122	26	35 073.99	58318	3507397	583.18	456.30	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	238884	3507433	2 388.84	0.00	2 388.84	0.782419	1 869.07	0.00	1 869.07	122	122	26	35 073.99	238882	3507397	2 388.82	1 869.07	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	100341	3507433	1 003.41	0.00	1 003.41	0.782419	785.09	0.00	785.09	122	122	26	35 073.99	100340	3507397	1 003.40	785.09	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	91602	3507433	916.02	0.00	916.02	0.782419	716.71	0.00	716.71	122	122	26	35 073.99	91601	3507397	916.01	716.71	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	130296	3507433	1 302.96	0.00	1 302.96	0.782419	1 019.46	0.00	1 019.46	122	122	26	35 073.99	130295	3507397	1 302.95	1 019.46	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	67391	3507433	673.91	0.00	673.91	0.782419	527.28	0.00	527.28	122	122	26	35 073.99	67390	3507397	673.90	527.28	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	78407	3507433	784.07	0.00	784.07	0.782419	613.47	0.00	613.47	122	122	26	35 073.99	78406	3507397	784.06	613.47	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	86183	3507433	861.83	0.00	861.83	0.782419	674.31	0.00	674.31	122	122	26	35 073.99	86182	3507397	861.82	674.31	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	5495	3507433	54.95	0.00	54.95	0.782419	42.99	0.00	42.99	122	122	26	35 073.99	5495	3507397	54.95	42.99	0.782427	Susuz Tarla
							TOPLAM		8 569.18	0.00	8 569.18		6 704.69	0.00	6 704.69					8 569.10	6 704.69				
5	DE****	Re*****	Ma****	122	9	11 539.42	204928	1153942	2 049.28	0.00	2 049.28	0.783646	1 605.91	0.00	1 605.91	122	122	27	11 539.75	204934	1153975	2 049.34	1 605.91	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	23178	1153942	231.78	0.00	231.78	0.783646	181.63	0.00	181.63	122	122	27	11 539.75	23179	1153975	231.79	181.63	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	76593	1153942	765.93	0.00	765.93	0.783646	600.22	0.00	600.22	122	122	27	11 539.75	76595	1153975	765.95	600.22	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	34307	1153942	343.07	0.00	343.07	0.783646	268.85	0.00	268.85	122	122	27	11 539.75	34308	1153975	343.08	268.85	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	568984	1153942	5 689.84	0.00	5 689.84	0.783646	4 458.82	0.00	4 458.82	122	122	27	11 539.75	569000	1153975	5 690.00	4 458.82	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	86498	1153942	864.98	0.00	864.98	0.783646	677.84	0.00	677.84	122	122	27	11 539.75	86500	1153975	865.00	677.84	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	74707	1153942	747.07	0.00	747.07	0.783646	585.44	0.00	585.44	122	122	27	11 539.75	74709	1153975	747.09	585.44	0.783624	Susuz Tarla
				122	9	11 539.42	23828	1153942	238.28	0.00	238.28	0.783646	186.73	0.00	186.73	122	122	27	11 539.75	23829	1153975	238.29	186.73	0.783624	Susuz Tarla

				122	9	11 539.42	60919	1153942	609.19	0.00	609.19	0.783646	477.39	0.00	477.39	122	122	27	11 539.75	60921	1153975	609.21	477.39	0.783624	Susuz Tarla
								TOPLAM	11 539.42	0.00	11 539.42		9 042.82	0.00	9 042.82							11 539.75	9 042.82		
6	DE***	Cu**	Me*****	135	13	165 756.40	1009140	1.7E+07	10 091.40	0.00	10 091.40	0.766691	7 736.99	0.00	7 736.99	135	135	18	57 067.07	1010569	5706708	10 105.69	7 736.99	0.765607	Susuz Tarla
								TOPLAM	10 091.40	0.00	10 091.40		7 736.99	0.00	7 736.99							10 105.69	7 736.99		
7	DE***	Ir***	De**	135	14	132 183.87	50952	1.3E+07	509.52	0.00	509.52	0.771574	393.13	0.00	393.13	135	135	15	56 813.31	51121	5681331	511.21	393.13	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	534726	1.3E+07	5 347.26	0.00	5 347.26	0.771574	4 125.81	0.00	4 125.81	135	135	15	56 813.31	536497	5681331	5 364.97	4 125.81	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	191265	1.3E+07	1 912.65	0.00	1 912.65	0.771574	1 475.75	0.00	1 475.75	135	135	15	56 813.31	191898	5681331	1 918.98	1 475.75	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	203713	1.3E+07	2 037.13	0.00	2 037.13	0.771574	1 571.80	0.00	1 571.80	135	135	15	56 813.31	204388	5681331	2 043.88	1 571.80	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	89825	1.3E+07	898.25	0.00	898.25	0.771574	693.07	0.00	693.07	135	135	15	56 813.31	90122	5681331	901.22	693.07	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	384336	1.3E+07	3 843.36	0.00	3 843.36	0.771574	2 965.44	0.00	2 965.44	135	135	15	56 813.31	385609	5681331	3 856.09	2 965.44	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	983414	1.3E+07	9 834.14	0.00	9 834.14	0.771574	7 587.77	0.00	7 587.77	135	135	15	56 813.31	986671	5681331	9 866.71	7 587.77	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	284514	1.3E+07	2 845.14	0.00	2 845.14	0.771574	2 195.24	0.00	2 195.24	135	135	15	56 813.31	285456	5681331	2 854.56	2 195.24	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	892722	1.3E+07	8 927.22	0.00	8 927.22	0.771574	6 888.01	0.00	6 888.01	135	135	15	56 813.31	895679	5681331	8 956.79	6 888.01	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	8704819	1.3E+07	87 048.18	0.00	87 048.18	0.771574	67 164.11	0.00	67 164.11	135	135	15	56 813.31	1152814	5681331	11 528.14	8 865.45	0.769027	Susuz Tarla
				135	14	132 183.87	898102	1.3E+07	8 981.02	0.00	8 981.02	0.771574	6 929.52	0.00	6 929.52	135	135	15	56 813.31	901076	5681331	9 010.76	6 929.52	0.769027	Susuz Tarla
								TOPLAM	132 183.87	0.00	132 183.87		101 989.63	0.00	101 989.63							132 846.97	101 989.63		
8	DE***	Me*****	De**	135	13	165 756.40	9515	1.7E+07	95.15	0.00	95.15	0.766691	72.95	0.00	72.95	135	135	16	108 026.23	9450	10802624	94.50	72.95	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	116926	1.7E+07	1 169.26	0.00	1 169.26	0.766691	896.46	0.00	896.46	135	135	16	108 026.23	116126	10802624	1 161.26	896.46	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	3768	1.7E+07	37.68	0.00	37.68	0.766691	28.89	0.00	28.89	135	135	16	108 026.23	3742	10802624	37.42	28.89	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	16371	1.7E+07	163.71	0.00	163.71	0.766691	125.52	0.00	125.52	135	135	16	108 026.23	16259	10802624	162.59	125.52	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	46489	1.7E+07	464.89	0.00	464.89	0.766691	356.43	0.00	356.43	135	135	16	108 026.23	46171	10802624	461.71	356.43	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	21926	1.7E+07	219.26	0.00	219.26	0.766691	168.10	0.00	168.10	135	135	16	108 026.23	21776	10802624	217.76	168.10	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	32445	1.7E+07	324.45	0.00	324.45	0.766691	248.75	0.00	248.75	135	135	16	108 026.23	32223	10802624	322.23	248.75	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	21048	1.7E+07	210.48	0.00	210.48	0.766691	161.37	0.00	161.37	135	135	16	108 026.23	20904	10802624	209.04	161.37	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	33155	1.7E+07	331.55	0.00	331.55	0.766691	254.20	0.00	254.20	135	135	16	108 026.23	32928	10802624	329.28	254.20	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	22418	1.7E+07	224.18	0.00	224.18	0.766691	171.88	0.00	171.88	135	135	16	108 026.23	22265	10802624	222.65	171.88	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	6797	1.7E+07	67.97	0.00	67.97	0.766691	52.11	0.00	52.11	135	135	16	108 026.23	6751	10802624	67.51	52.11	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	139323	1.7E+07	1 393.23	0.00	1 393.23	0.766691	1 068.18	0.00	1 068.18	135	135	16	108 026.23	138370	10802624	1 383.70	1 068.18	0.771970	Susuz Tarla

				135	13	165 756.40	52674	1.7E+07	526.74	0.00	526.74	0.766691	403.85	0.00	403.85	135	135	16	108 026.23	52314	10802624	523.14	403.85	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	44376	1.7E+07	443.76	0.00	443.76	0.766691	340.23	0.00	340.23	135	135	16	108 026.23	44073	10802624	440.73	340.23	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	42296	1.7E+07	422.96	0.00	422.96	0.766691	324.28	0.00	324.28	135	135	16	108 026.23	42007	10802624	420.07	324.28	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	35271	1.7E+07	352.71	0.00	352.71	0.766691	270.42	0.00	270.42	135	135	16	108 026.23	35030	10802624	350.30	270.42	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	31887	1.7E+07	318.87	0.00	318.87	0.766691	244.47	0.00	244.47	135	135	16	108 026.23	31669	10802624	316.69	244.47	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	16493	1.7E+07	164.93	0.00	164.93	0.766691	126.45	0.00	126.45	135	135	16	108 026.23	16380	10802624	163.80	126.45	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	38378	1.7E+07	383.78	0.00	383.78	0.766691	294.24	0.00	294.24	135	135	16	108 026.23	38116	10802624	381.16	294.24	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	42184	1.7E+07	421.84	0.00	421.84	0.766691	323.42	0.00	323.42	135	135	16	108 026.23	41896	10802624	418.96	323.42	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	130614	1.7E+07	1 306.14	0.00	1 306.14	0.766691	1 001.41	0.00	1 001.41	135	135	16	108 026.23	129721	10802624	1 297.21	1 001.41	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	22381	1.7E+07	223.81	0.00	223.81	0.766691	171.59	0.00	171.59	135	135	16	108 026.23	22228	10802624	222.28	171.59	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	9972	1.7E+07	99.72	0.00	99.72	0.766691	76.45	0.00	76.45	135	135	16	108 026.23	9904	10802624	99.04	76.45	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	1345	1.7E+07	13.45	0.00	13.45	0.766691	10.31	0.00	10.31	135	135	16	108 026.23	1336	10802624	13.36	10.31	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	25902	1.7E+07	259.02	0.00	259.02	0.766691	198.59	0.00	198.59	135	135	16	108 026.23	25725	10802624	257.25	198.59	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	939373	1.7E+07	9 393.73	0.00	9 393.73	0.766691	7 202.09	0.00	7 202.09	135	135	16	108 026.23	932949	10802624	9 329.49	7 202.09	0.771970	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	8973674	1.7E+07	89 736.74	0.00	89 736.74	0.766691	68 800.38	0.00	68 800.38	135	135	16	108 026.23	8912311	10802624	89 123.11	68 800.38	0.771970	Susuz Tarla
							TOPLAM		108 770.01	0.00	108 770.01		83 393.02	0.00	83 393.02							108 026.23	83 393.02		
9	DE***	Ze****	Me****	135	13	165 756.40	46290	1.7E+07	462.90	0.00	462.90	0.766691	354.90	0.00	354.90	135	135	18	57 067.07	46356	5706708	463.56	354.90	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	568830	1.7E+07	5 688.30	0.00	5 688.30	0.766691	4 361.17	0.00	4 361.17	135	135	18	57 067.07	569635	5706708	5 696.35	4 361.17	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	18332	1.7E+07	183.32	0.00	183.32	0.766691	140.55	0.00	140.55	135	135	18	57 067.07	18358	5706708	183.58	140.55	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	79644	1.7E+07	796.44	0.00	796.44	0.766691	610.62	0.00	610.62	135	135	18	57 067.07	79757	5706708	797.57	610.62	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	226162	1.7E+07	2 261.62	0.00	2 261.62	0.766691	1 733.96	0.00	1 733.96	135	135	18	57 067.07	226482	5706708	2 264.82	1 733.96	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	106667	1.7E+07	1 066.67	0.00	1 066.67	0.766691	817.81	0.00	817.81	135	135	18	57 067.07	106818	5706708	1 068.18	817.81	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	157842	1.7E+07	1 578.42	0.00	1 578.42	0.766691	1 210.16	0.00	1 210.16	135	135	18	57 067.07	158065	5706708	1 580.65	1 210.16	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	102398	1.7E+07	1 023.98	0.00	1 023.98	0.766691	785.08	0.00	785.08	135	135	18	57 067.07	102543	5706708	1 025.43	785.08	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	161294	1.7E+07	1 612.94	0.00	1 612.94	0.766691	1 236.63	0.00	1 236.63	135	135	18	57 067.07	161522	5706708	1 615.22	1 236.63	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	109061	1.7E+07	1 090.61	0.00	1 090.61	0.766691	836.16	0.00	836.16	135	135	18	57 067.07	109215	5706708	1 092.15	836.16	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	33066	1.7E+07	330.66	0.00	330.66	0.766691	253.51	0.00	253.51	135	135	18	57 067.07	33113	5706708	331.13	253.51	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	677786	1.7E+07	6 777.86	0.00	6 777.86	0.766691	5 196.53	0.00	5 196.53	135	135	18	57 067.07	678746	5706708	6 787.46	5 196.53	0.765607	Susuz Tarla

				135	13	165 756.40	256250	1.7E+07	2 562.50	0.00	2 562.50	0.766691	1 964.65	0.00	1 964.65	135	135	18	57 067.07	256613	5706708	2 566.13	1 964.65	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	215884	1.7E+07	2 158.84	0.00	2 158.84	0.766691	1 655.16	0.00	1 655.16	135	135	18	57 067.07	216190	5706708	2 161.90	1 655.16	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	205762	1.7E+07	2 057.62	0.00	2 057.62	0.766691	1 577.56	0.00	1 577.56	135	135	18	57 067.07	206053	5706708	2 060.53	1 577.56	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	171587	1.7E+07	1 715.87	0.00	1 715.87	0.766691	1 315.54	0.00	1 315.54	135	135	18	57 067.07	171830	5706708	1 718.30	1 315.54	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	155128	1.7E+07	1 551.28	0.00	1 551.28	0.766691	1 189.35	0.00	1 189.35	135	135	18	57 067.07	155348	5706708	1 553.48	1 189.35	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	80236	1.7E+07	802.36	0.00	802.36	0.766691	615.16	0.00	615.16	135	135	18	57 067.07	80350	5706708	803.50	615.16	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	186703	1.7E+07	1 867.03	0.00	1 867.03	0.766691	1 431.44	0.00	1 431.44	135	135	18	57 067.07	186967	5706708	1 869.67	1 431.44	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	205219	1.7E+07	2 052.19	0.00	2 052.19	0.766691	1 573.40	0.00	1 573.40	135	135	18	57 067.07	205510	5706708	2 055.10	1 573.40	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	635417	1.7E+07	6 354.17	0.00	6 354.17	0.766691	4 871.69	0.00	4 871.69	135	135	18	57 067.07	636317	5706708	6 363.17	4 871.69	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	108879	1.7E+07	1 088.79	0.00	1 088.79	0.766691	834.77	0.00	834.77	135	135	18	57 067.07	109033	5706708	1 090.33	834.77	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	48512	1.7E+07	485.12	0.00	485.12	0.766691	371.94	0.00	371.94	135	135	18	57 067.07	48581	5706708	485.81	371.94	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	6542	1.7E+07	65.42	0.00	65.42	0.766691	50.16	0.00	50.16	135	135	18	57 067.07	6551	5706708	65.51	50.16	0.765607	Susuz Tarla
				135	13	165 756.40	126008	1.7E+07	1 260.08	0.00	1 260.08	0.766691	966.09	0.00	966.09	135	135	18	57 067.07	126186	5706708	1 261.86	966.09	0.765607	Susuz Tarla
							TOPLAM		46 894.99	0.00	46 894.99		35 953.98	0.00	35 953.98							46 961.38	35 953.98		
10	Di***	Me****	Cu**	122	8	35 074.33	38880	3507433	388.80	0.00	388.80	0.782419	304.20	0.00	304.20	122	122	26	35 073.99	38880	3507397	388.80	304.20	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	477768	3507433	4 777.68	0.00	4 777.68	0.782419	3 738.15	0.00	3 738.15	122	122	26	35 073.99	477763	3507397	4 777.63	3 738.15	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	15397	3507433	153.97	0.00	153.97	0.782419	120.47	0.00	120.47	122	122	26	35 073.99	15397	3507397	153.97	120.47	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	66894	3507433	668.94	0.00	668.94	0.782419	523.39	0.00	523.39	122	122	26	35 073.99	66893	3507397	668.93	523.39	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	173467	3507433	1 734.67	0.00	1 734.67	0.782419	1 357.24	0.00	1 357.24	122	122	26	35 073.99	173465	3507397	1 734.65	1 357.24	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	135473	3507433	1 354.73	0.00	1 354.73	0.782419	1 059.97	0.00	1 059.97	122	122	26	35 073.99	135472	3507397	1 354.72	1 059.97	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	91602	3507433	916.02	0.00	916.02	0.782419	716.71	0.00	716.71	122	122	26	35 073.99	91601	3507397	916.01	716.71	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	27772	3507433	277.72	0.00	277.72	0.782419	217.29	0.00	217.29	122	122	26	35 073.99	27772	3507397	277.72	217.29	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	215228	3507433	2 152.28	0.00	2 152.28	0.782419	1 683.99	0.00	1 683.99	122	122	26	35 073.99	215226	3507397	2 152.26	1 683.99	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	67391	3507433	673.91	0.00	673.91	0.782419	527.28	0.00	527.28	122	122	26	35 073.99	67390	3507397	673.90	527.28	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	156814	3507433	1 568.14	0.00	1 568.14	0.782419	1 226.94	0.00	1 226.94	122	122	26	35 073.99	156812	3507397	1 568.12	1 226.94	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	172366	3507433	1 723.66	0.00	1 723.66	0.782419	1 348.62	0.00	1 348.62	122	122	26	35 073.99	172364	3507397	1 723.64	1 348.62	0.782427	Susuz Tarla
				122	8	35 074.33	533695	3507433	5 336.95	0.00	5 336.95	0.782419	4 175.73	0.00	4 175.73	122	122	26	35 073.99	533690	3507397	5 336.90	4 175.73	0.782427	Susuz Tarla
							TOPLAM		21 727.47	0.00	21 727.47		16 999.99	0.00	16 999.99							21 727.26	16 999.99		

Toplam Yeni Hakedis 396 228.12
Toplam Yeni Parsel Alan 633 711.58

Toplam Hakediş	396 228.12
Toplam Kesinti Miktarı	0.00
Toplam Parsel Değer Sayısı	396 228.12
Toplam Giren Alan	633 711.61
Toplam Girmeyen Alan	0.00
Toplam Paya Düşen Alan	633 711.61